

## RETTIFICHE

## Rettifica dell'invito a presentare proposte — EACEA/05/14

## Programma Erasmus+

## Cooperazione con la società civile

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 26 del 29 gennaio 2014)

(2014/C 57/04)

A pagina 9, nella sezione «Categoria 2: rete a livello UE (rete formale)», il quarto paragrafo è sostituito dal testo seguente:

*anziché:* «— avere organizzazioni affiliate (ENGOS) in almeno venti paesi partecipanti al programma,»

*leggi:* «— avere un minimo di venti organizzazioni ENGO (definite alla categoria 1),»

**Rettifica della comunicazione della Commissione nell'ambito dell'applicazione della direttiva 89/686/CEE del Consiglio, del 21 dicembre 1989, concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative ai dispositivi di protezione individuale**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea C 364 del 13 dicembre 2013)

(2014/C 57/05)

A pagina 12:

*anziché:*

«CEN	EN ISO 12312-1:2013 Protezione degli occhi e del viso - Occhiali da sole e dispositivi simili - Parte 1: Occhiali da sole per uso generale (ISO 12312-1:2013)	13.12.2013	EN 1836:2005+A1:2007 Nota 2.3	28.2.2014»
------	--	------------	----------------------------------	------------

*leggi:*

«CEN	EN ISO 12312-1:2013 Protezione degli occhi e del viso - Occhiali da sole e dispositivi simili - Parte 1: Occhiali da sole per uso generale (ISO 12312-1:2013)	13.12.2013	EN 1836:2005+A1:2007 Nota 2.3	28.2.2015»
------	--	------------	----------------------------------	------------